nHEBMOpaCHPG.ﬂeﬂMTeﬂM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHgaprty

o
AVENTICS 1

5/2-nHeBmopacnpenenutens, Cepua CD01-PA
= ISO 15407-1, 26 mm = Qn = 1010 I/min = LLiInpnHa KnanaHa npeaABap1UTENbHOrO ynpaBneHua: 26 Mm

= lMpucoeanHeHne nnuTbl = noasoA cxartoro Bosayxa: MoHtaxHaa nnura ISO 15407-1 = AneKkTprueckoe
npucoeauHeHue: Pasbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoraTtenbHoe pyuHoe ay6nvposanue: 6e3 purcauuu, ¢

PuKcannen = ¢ ABYCTOPOHHWM ypaBneHnem

P576_371

Cranaaptbl
CepTudrkarbl

KoHcTpykuuna

MpurHUMN ynnoTHeHnA

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
JlaBneHve ynpaBneHua MuH./Makc.
Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc.
Temnepatypa cpelbl MUH./Makc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BennumnHa vactuu

CogneprkaHve macna B CXaTtom Bo3ayxe
HomwuHanbHbIM notok Qn
HomwuHanbHbIi notok 1 » 2
HoMuHanbHbIM NoTok 2 » 3
MpucoeanHeHnAc)KaToro Bo3ayxa
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

CreneHb 3awmTbl C coeanHeHnem
CxemHan 3awumta

MHaunkauma coctoanua COU (ceetoanon)
JAnuTensHOCTb BKOYEHWA

Tun. BpeMA BKNOYEHUA

Tun. BpeMA BbIKIOYEHUA

KpenexkHbIn BUHT

MOMEHT 3aTAXKM KPEMEXKHOrO BUHTA

Bec
Martepvansi:

Kopnyc
YnnotHeHuA

ISO 15407-1, 26 mm

CBOOOAHBIN OT BELLECTB, KOTOpbIE 0CnabnAtoT
CcMauuBaHue NoBepxXHOCTU B Npouecce NoKpbITuA

30/10THMKOBbIN KnanaH, 6e3 nepekpbITUA
C YNNOTHEHWUAMM U3 3NACTUYHBIX MaTepUanos
Cm. Tabnuuy BHU3Y

29 psi/ 145 psi

-15°C / +50°C

-15°C / +50°C

Coxarblit BO3AyX

50 ym

0 mg/m?3 - 5 mg/m3

1010 I/min

1010 I/min

1010 I/min

MoHTarkHaa nnuta ISO 15407-1
CornacHo ISO 15407-1

C BbIXJIONOM BO3AyXa M3 JIMHUK YNpaBneHua yepes
06LLYIO INHUIO

IP65

43 B nBycTopoHHee

XKentbin

100 %

17 ms

17 ms

M4 ¢ BHYTPEHHUM LLECTUrPAHHWUKOM
2,5Nm

0,29 kg

Monnamua; MonmokcumeTuneH
AKPUNOHUTPUN-BYTaaNEH-Kay YK

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m He AonyckKaeTtcA naZeHne AaBJ/ieHUA HWKEe MUH. yNpasiAloLwero AasneHnsa, tHaye BO3MOXXKHbI JIOXKHbIE NEePeKto4YEeHNA U BbIX0A KnanaHoB 13 CTpOH!

m Touka pocbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA JIeXXaTb, MO KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpeabl, U JOMHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

| Conep>KaHV|e Macna B C>XatomMm BO34yxe A0/DKHO ObITb MOCTOAHHLIM B TeYEHUE BCErO CpoOKa akcniyaTtauuu.

B Mcnonbayiite Tonbko mMacno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuyeckana MHpopmauma“.

Pa6ouee HanpaeHHue JonycK HanpsAMeHUa Motpebnaeman
MOLLHOCTb
nocT. TOKa

w

24 B -10% / +10% 1,6

NOCT. TOKa

NOCT. TOKa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
2 AVENTICS

I'IHeBMOpacnpenenMTenM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHnaprty

5/2-nHeBmopacnpenenutens, Cepua CD01-PA

= ISO 15407-1, 26 mm = Qn = 1010 I/min = LLiInpnHa KnanaHa npeABap1TENbHOrO ynpasneHua: 26 Mm

= lMpucoeanHeHne nnuThl = noasoa cartoro Bosayxa: MoHtamHaa nnura ISO 15407-1 = dneKkTpuueckoe
npucoeauHeHue: Pasbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoratenbHoe pyuHoe ay6nuposanue: 6e3 pukcauuu, ¢

PuRcanen = ¢ ABYCTOPOHHNM ypaBneHnem

lMpucoeanHeHuecHaToro Bosayxa Pa6o- MMotpe6bna- Pa6o- HAas- lMpum. Homep ma-
Yyee emas Yyee neHue Tepuana

HanpA- MOLLHOCTb Aas-  ynpas-

HeHue neHue neHun

MUH./ MUH./

MaKC.  MakKc.

Bbixoa MOCT. TOKa

4 2 MoHTarkHas Mo- Mo- MoH-
TaXKHaA Ta)KHaA TaXKHaA
ﬁz&'ﬁﬂﬁ — nn:.;zc;gg e 190 | nnvea 190 | iveat 1SO 24B 1,6 2/10 2/10 1)| 5763520720
15407-1 15407-1 15407-1
MoH- MoH- MoH-
N | ML’EJ?;KFS‘S THan | TakHan) — TakHan 248 16| 2/10] 2710 1)| 5763520520
+hls (I 15407-1 | Mm@ ISO | nnuta ISO | naura ISO ’
15407-1 15407-1 15407-1
ot e O I
sl AR | nn:l;ioli? nra IS0 | nwra 1SO | nowra 1SO 24B 1,6]-0,95/16 2/10 2)| 5763650720
15407-1 15407-1 15407-1
it | | Mo L | ranoan
meosmarE | D nn:g%?? nnuta ISO | nauta ISO | nnuta 1SO 24B 1.6(-0.95/16 2/10 2)| 5763650520
15407-1 15407-1 15407-1
1) MpeasapuTenbHOE ynpaBneHne: BHYTPEHHEE
2) MNpeaBapuTenbHOE yNpaBneHne: BHELLHEe
HomuHanbHbIi pacxos Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap
BPY = BcnomoratenbHoe py4yHoe ynpasneHue

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

nHEBMOpaCHPEAEHMTEHM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHgaprty

5/2-nHeBmopacnpeaenutenn, Cepua CD01-PA

= ISO 15407-1, 26 mm = Qn = 1010 I/min = LLiInpnHa KnanaHa npeaABap1UTENbHOrO ynpaBneHua: 26 Mm

= lMpucoeanHeHne nnuTbl = noasoA cxartoro Bosayxa: MoHtaxHaa nnura ISO 15407-1 = AneKkTprueckoe
npucoeauHeHue: Pazbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoratenbHoe pyuHoe ay6nuposanue: 6e3 pukcauuu, ¢

1 Z )
111 g | _IIIIiIIII]

oo []
— N
[Jma 100D PRIC02

PRI ...

87

78

(5

7y

©

=)

19,8

A

D576_371

1) He 3aHAaT 2) Maruut 12 3) Macca 4) Marnut 14 5) Kpyrnein metannuyeckuin pasbem M12x1 6) LLTbipb nosuumoHnposanua 7) XKentebih COW ana cocton-
HUA BKIIOYEHWUA KnanaHa 9) BcnomoratenbHoe pyyHoe Ay6nupoBan1e

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



	5/2-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CD01-PA

